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Tkg = ...

15400 mg =
1000 kg =
700 g = ........
100 dag = ...
(N

Compétence : convertir des unités de masse

Mesure N°1

154 dg

7000 g

10 hg

4kg 850

11

Mesure N°2

6.99

85 mg

6.9 dg

854

100 g

100 dag

Qm

Compétence : convertir des unités de masse



@eﬂis en g@ Mesure N°3 Mesure N°4 @ en ki|og@
R o
° 204 g 281 kg £ -
3, 47 kg 15000 dg
347 dg 347 g 0.068 kg 281 hg
2.04 hg 574 15k 6 800 cg
3470mg 150 g
574 6.8 kg
0.057kg 3474 281 kg 2810 dag
0.57 dag 6800 ¢ «
‘N ‘N 'L e 0l
A A AN A ~
3470 g 015 kg
Compétence : convertir des unités de masse Compétence : convertir des unités de masse
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Compétence : Résoudre des problémes avec conversions

Mesure N°5

Mesure N°6

1670

2090

1175

2187

550

1075

8,65 kg

95.35 kg

32.70 kg

261.35

6.433 kg

914 kg

&

@pwds total D

5050 hg + 6
kg + 2.5 dag+
250 kg =

825 kg +
560 dag +
16 kg + 655
hg -

95 kg - 850 g

6.25 hg +
960 dg +
13 kg + 385 hg

B

85 hg - 670 dg

96.8 kg - (12 x
450 g) =

Compétence : Résoudre des problémes avec conversions



Résous les problémes suivants.

Un rouleau de 25 m de il
de fer pése 350 grammes.

- Combien de grammes
pése un méfre de fil de
fer ?

Mesure N°7

2

Un paduet de café de 250
g colte 212 €.

- Quel est le prix d'un kg de
café ?

Il faut 720 g de farine pour faire
1 kg de pain.

- Combien faut-il de kilo-
grammes de farine pour faire 18
pains de 500 g ?

On pose un casier plein de 10
bouteilles de echampagne sur
une balance. Une bouteille de
champagne pése 1.850 kg et
le casier vide pése 1000 g.

- Quelle masse la balance
indique-t-elle ?

Un paduet de 5009 de thé
colte 3€.

Un commergant achéte
pour 126 euros de thé.
Quelle quantité de thé le
commergant a-t-il acheté ?

Ce matin, Pierre pése 72kg
450 g.

Il remonte sur le pése per-
sonne en tenant son chien
dans les bras et lit sur le
cadran : 78.250 kg.

Combien pése le chien de
Pierre ?

Compétence : Résoudre des problémes avec conversions

5760 ¢

21 kg

8.48

euros

14 g

5.8 kg

195 kg

Mesure N°8

24.2 kg

800 g

Tkg 425 ¢

245 kg

6kg 250

(A2
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Dans mon panier. il y a 1 Kg de
sucre. 2 kg de poires. 3 ba-
guettes de 250 g. 3 boites de
conserve de 900 g chacune, une
plaquette de beurre de 125¢ ef
un réti d1 kg 8504,

Combien pése l'ensemble de
mes courses ?

Quinze cageols contenant
chacun 12 melons pésent en
fout 24.8 Kg. Un cageot vide
pése 400 g.

Quelle est la masse totale des
melons ? (réponse en kg)

Karine a un paduet dun kg
de farine chez elle. Elle veut
utiliser 200 g de farine pour
faire un gateau.

Quelle masse de farine lui
restera-t-il aprés avoir fait
son gafeav ?

La voiture du pére de Victor
peut fransporter une charge
maximum de 250 Kg. Victor et
son pére veulent rejoindre
Charlotte qui est au bord de la
mer. Ils emménent Léo. Victor
pése 32 kg. Léo 34 kg. le pére
de Victor pése 79 Kg et ils ont
100 Kg de bagage.

Peuvent-ils partir ?

Le paracétamol est un médica-
ment qui soulage les douleurs.
Un adulte ne doit pas en
prendre plus de 4 g par jour.
Combien de comprimés de 500

Le boulanger range 25 ba-
guettes de 250 g dans son
chariot.

Quelle la masse totale. en kg
et en g. de pain fransporté ?

mg correspondent a cefte dose ?

Compétence : Résoudre des problémes avec conversions




Trouve le résultat des additions suivantes -

R

Mesure N°1

Mesure N°2

Mesure N°3

Mesure N°4

Trouve le résultat des additions a trous -

a2

Mesure N°5

Mesure N°6

Mesure N°7

Mesure N°8




